

Rectificatie van Verordening (EU) nr. 487/2013 van de Commissie van 8 mei 2013 tot wijziging van Verordening (EG) nr. 1272/2008 van het Europees Parlement en de Raad betreffende de indeling, etikettering en verpakking van stoffen en mengsels, met het oog op de aanpassing aan de technische en wetenschappelijke vooruitgang

(Publicatieblad van de Europese Unie L 149 van 1 juni 2013)

Bladzijde 58, bijlage VI tot wijziging van deel 1 van bijlage VI bij Verordening (EG) nr. 1272/2008, punt 1, onder a) en b):

in plaats van: "1. Deel 1 wordt als volgt gewijzigd:

a) in tabel 1.1 wordt de volgende regel

"Ontvlambaar gas	Ontvl. Gas 1 Ontvl. Gas 2"
------------------	-------------------------------

vervangen door:

"Ontvlambaar gas	Ontvl. Gas 1 Ontvl. Gas 2 Chem. instab. Gas A Chem. instab. Gas B"
------------------	---

b) in tabel 1.1 wordt de volgende regel

"Ontvlambare aerosol	Ontvl. aerosol 1 Ontvl. aerosol 2"
----------------------	---------------------------------------

vervangen door:

"Aerosol	Aerosol 1 Aerosol 2 Aerosol 3"
----------	--------------------------------------

lezen: "1. Deel 1 wordt als volgt gewijzigd:

a) in tabel 1.1 wordt de volgende regel

"Ontvlambaar gas	Flam. Gas 1 Flam. Gas 2"
------------------	-----------------------------

vervangen door:

"Ontvlambaar gas	Flam. Gas 1 Flam. Gas 2 Chem. Unst. Gas A Chem. Unst. Gas B"
------------------	---

b) in tabel 1.1 wordt de volgende regel

"Ontvlambare aerosol	Flam. Aerosol 1 Flam. Aerosol 2"
vervangen door:	
"Aerosol	Aerosol 1 Aerosol 2 Aerosol 3"

Rectificatie van Gedelegeerde Richtlijn (EU) 2019/171 van de Commissie van 16 november 2018 tot wijziging, met het oog op aanpassing aan de wetenschappelijke en technische vooruitgang, van bijlage III bij Richtlijn 2011/65/EU van het Europees Parlement en de Raad betreffende een vrijstelling voor een toepassing van cadmium en cadmiumverbindingen in elektrische contacten

(Publicatieblad van de Europese Unie L 33 van 5 februari 2019)

Bladzijde 13, de tabel in de bijlage, derde kolom, tweede rij, tot wijziging van bijlage III van Richtlijn 2011/65/EU:

in plaats van: "Geldt voor de categorieën 1, 7 en 10, en verstrijkt op 21 juli 2021.",

lezen: "Geldt voor de categorieën 1 tot en met 7 en 10, en verstrijkt op 21 juli 2021.".